

Герой російсько-української війни



Янін Олексій Євгенійович



Народився Олексій Янін 5 жовтня 1983 року в Запоріжжі, в родині Ніни Василівни та Євгена Миколайовича Яніних.

Після навчання в школі закінчив ВПУ № 27, відслужив у лавах ЗСУ та НГУ, отримав сержантське та інструкторське звання. Після демобілізації займався електроустаткуванням на державних підприємствах Запоріжжя та Києва. В 2013 році закінчив Запорізький національний університет за спеціальністю «Фізичне виховання та спорт».

Азов... Ця твердиня української державності відома всьому світу. 82 дні сталевого незламного спротиву. Вони зашкодили утвердитись «русскаму міру» в 2014-му, вони як леви стояли за Маріуполь в 2022-му... Їх дух незламний і їхня нескореність – це символ української нації і посил поколінням, що державу будують не в будучині, її здобувають залізною волею і кров'ю.

Лютий 2022-го застав його в родині, 20 лютого в їхнього Назарія день народження. Мав бути дома до 5 березня, але 22 лютого вже зателефонував командир і наказав повертатись. Дружина Тамара була стривожена. 23 лютого 2022-го о 5-й ранку вони дивились один одному ввічі востаннє... На вокзалі в Маріуполі йому одразу видали спорядження і відправили на бойові... Він був снайпером від Бога і коли поранило в ногу, не чекав щоб рана зажила. Прагнув стати у стрій у тім пеклі буття і нищити ворога. Рідним дзвонив рідко, більше писав – щоб не хвилювались.

Човен Олексія з б/к 7 квітня 22-го не пристав до українського берега... Ніжні, холодні азовські хвилі стали навічно його колискою, душа вирієм... Його Прекрасна Тамара чекає... І стала символом надії для сімей загиблих воїнів полку «Азов» та прикладом нескореності, що надихає і дає впевненість у прийдешнє....

Нагороджений відзнакою Президента «За участь в антитерористичній операції», Грамотою ВР «За заслуги перед українським народом», заохочувальною відзнакою МВС, нагрудним знаком «За відвагу в службі», орденом «За мужність» III ступеня.

Рішенням Хмельницької міської ради від 23.09.2022 року присвоєно звання «Почесний громадянин Хмельницької міської територіальної громади».